=SS ESS o SS

= 8
O
@®
&) @?
= ©
= ( [ ] ¥
=] -
CEi i =y
= (%) (%) @
© ) }T ©)
|
(| W :
] LIRS\ /- /- /- |
N 1] {4 |l \\ I\ I\ |l \\ I\
\ | |
/i N T £ A A A R A A A A A V4 N
ﬁ N /1 I\ /A)\ | A\N y/A )\ I\ y/A| I\ /A)\ | A\N | | ¢
il
1l |1 - 11 N
|| i) 1111
J 1A
)

DRIFT PACKAGE TYPE B CHASSIS KIT

2009.09.03



COEFITERR/CH—FvhZEHBELVKDIEE.

HICEDHSCEVE T CDFYME. T—ILRF vV EF Y X—H—THHIATEDFIEEE-RREAR/CH—TT,
AHAEICIEOICIELVWEIL- B2 EITZU TR N, S THFEICRLB T ENHEE T,

Thank you for purchasing this Yokomo product. This high performance competition kit has been proudly manufactured by Yokomo - World Champion R/C car manufacturer.
Proper assembly of this product will provide fun, safe enjoyment.

R/C h—ZRZ2ICHEULATIALHD FEFIR

HBFR (PZLELIT) b HI1-FET 9 DIRIE . B FREEDHIHIERV ZE2ZHEELTTEL,

HIZOF=

@4 RDVDISFI CIEEIILTIENT FEL NS IEEBRZER A
OF IFBICRBIRTT,

@EIDREIICUHITABZBEOD FEL\ H—TREBR. T ERBRIE
ENGoleEElF ITE P IY—HERBETHHVEGHETE
Lo

@HHIDAICEHHIAZ ZRE T CTHid . EEDFNZDOHI B EHEN
TFHEIIHERE T

@B CAHRF LB TENMUEICEDE T . REDBICUTIE
FRBICE L IBZERULTCTEWV. X Avy—F 1 TEFZER
TR BIRZHNET DT IERLTREL,

OBRICIEFFRLERMZERALCVE T RN SN/ \—Y
FRITvID G EEFEINUEELDE T T HZULIENEKD
[SEBEULTTEL,

O T SAT v N—YIEEZYIM S DIR(F. VI LI BRI RS
RS DDTEELTREL,

O CEERPERENER S KD EIF A L—XICENET DR SICHEHIIT
TREL,

@R P I—RERENVNICEED TT S BIERERI P ETISEC
J—RhEMT HEBIRTY . X ECHRIFFERICERINTLIEL
EVa—MEEDBN®, HEEZ T [CRIBHRBEVSEHBHDFE
ED

OUEL FDNR. NEZ T DL REMWHE FUCDETIHRED T
DICHRBHRIELIEDIEEDBOET .

O@ZEE(F. ARICNTDRNT 2L BTDRVEF CIT2T
TEL.

ETOEE

@I TERR/CH—IFHZADA. FHiRAOKMZHMZ RV AE—R
MHBETIVEBDET . IL—ILETFOTCRERKIZH®.R/CH—
BAY—FyhTESE TS,

ORIEZE. FEDADRKKITIED L SIEIBFA CIIHEFCESBIENT
TEL,

OR/CH—FBEZEFRT DA, ASHDNSTIL TREDS IR
ETDENDDET IRVZFTPEALEE S, HRDEIFLL. FE
EMOBEVSEICESETTEL,

@FHICR/CH—ZEESETLDADWVDEEIF. BENELESKL)
SO, ERBERRUES T BRE-NH TS,

OR/CH—FKEHENET . MOB®. KIeEDDHDZFATESE
BER/CAADENTED  RET BN BDET .

OR/CH—DEFENERD . F TV PNILN 1 VEERFBEE TRDF
T N\yTFU—ZEFEUZIIBIRT T DT, @EED ICFZiiN
EVTTEL,

@ ETHRDR/CH—IEBHERICHEDENSHDFT . BRTITD
THREIBEBEZBVTHS XTI AREZL TR,

ESESFIE

DA PHZEE I DKIIC. ADLEICR/CH—ZBEET.

@RE—RIVRO—SDRAA vFHOFFICIEO TV DRZHEIELTH
5. E—5—&ENYTU—ZERLET,

@EEHDT VT FZHIEL 2 vFZONICLE T . GESHDEE
DD TVSLBIRTT . BICEEDEWVRETRALTTE
L)

@OFEHDAA vFZONICLE T,

ETHERTFIR

ORAE—RIYO—SDRA vFZOFFICLET .
@/ CTFU—DEGEANLET.

@EEMDR A YFEOFFIZL, 7T ERHET

INy5U—DEbIRL

Ny FU—ICRHBEOHBPECEDEFERLTTE.)

@/ \yTU—ZFRET DIEE ARICRAI LT VYDV REIKISE
TIDTTEV X ERIFEFT COFTE DRI TTEL,

@/ \yTU—DFREBEREFEINRZRICHEEEL TS FTEERDER
EERECBRAEIT DL REBDERERENT DBIRED HDE
. \yTU—RENE0EZMR fcSFTEZHRIELT TS,

OETRDNYTU—FEWEEICKEDE T ERERATDE/NvT
V—ZGHDECHEDT T DT SABEZENTHSTELTT
TV X ETRONYTU—[EOYT 13V RET DERICEDO T,
MHREE S B HEDHRET

ORE(TF oI/ Ny T U—F—RRDISE—REITIETTFIC. BFHTH
EERDEINACHETTTEL,

E—5—0OHbEKN

(E—9—(CRBOHABICEDEEALTREL,)

@7.2VDN\YFU—CTE—F—DHS5ELETDEBRTT ., E—
H—REZERBUBRONROEITEEEZISNEFIOT. HLE—
F—DI—04 V=T D& E—5—ELohDEELI~5EV
EETHBEILLTTREL,

OE—F—FEHINIEA YT FIANUBTY . $bTDEAE—R
ML IE b ETRBANELEDEFE T  EBRNICIU—Z=2Y
UIeb ISV DE CEOIRT DEDA YT F Y RAZEL T RS
Lo

Q@ E—F—DMEEICEF VT HEBRLTTEV FPHDHRET
BVWEE—F—DMHEREZE T CRBHRE VI THL, IDR/C
ANEETRRICHEDET,

Q@ EITERDE—Y—FFERBICEVREICIEDE T  ERETITDE
E—4—ZEHREICHEDFTOTOSHBEEBLTHSETL
TULTTEL,.

PRECAUTIONS FOR SAFE ENJOYMENT OF YOUR R/C CAR

For children under the age of 13, parental guidance is recommended when running.

ASSEMBLY PRECAUTIONS

@®Do not assemble around small children. The parts can be
dangerous if accidentally swallowed.

@Check the contents carefully before assembly. Please contact
Customer Support if you happen to notice any defective or
missing items.

@You will find the assembly process much easier by carefully
reading through the manual, and familiarizing yourself with the
instructions.

@®Many different tools are required during assembly. For safety
purposes, please use suitable tools. Exercise extra caution
when using a sharp tool such as a hobby knife.

@Many different materials are used for the parts. Use extra care
when handling parts with sharp edges, such as machined
metal parts.

@®\When cutting plastic parts, watch for any flying parts.

@Try to assemble any rotating parts or drivetrain parts as
smooth as possible.

@®Bundle wires neatly away from the ground or any moving
drivetrain components. Make sure that all wires are properly
connected to prevent shorting.

@®Unnecessary modifications may be unsafe and hinder
performance.

@Always paint in a well ventilated area away from flames.

PRECAUTIONS BEFORE RUNNING

@Yokomo R/C cars are built for competition use, and some
models may exceed speeds of 40km per hour. Practice
common sense and run the car in open safe places, or R/C
car tracks.

@®Do not run the car on public roads with high amounts of
traffic, or in areas that may cause an inconvenience to people
in that area.

@®R/C cars are controlled using a radio frequency. In a worst-
case scenario. radio interferences may cause loss of control.

@If others near you are running R/C cars, confirm that they are
not running on the same frequency.

@®R/C cars do not like water. Avoid running on rainy days, or
areas with water puddles. Exposure of the electronics to

water may cause loss of control or damage to the electronics.

@The drivetrain of an R/C car consists of many moving parts
like gears, belts, shafts, and tires. Avoid touching these areas
when the battery is connected.

@Many parts of an R/C car will become hot after running. Allow
the parts to sufficiently cool before conducting any
maintenance.

BEGINNING A RUN

(MPlace the R/C car on a stand so the wheels are off the
ground.

@Confirm that the speed controller switch is OFF, and connect
the motor and battery.

(®Extend the transmitter antenna and turn the switch ON. (It is
unsafe to use a transmitter with low voltage. Make sure that
the transmitter batteries are good before running)

@Turn the speed controller switch ON.

FINISHING A RUN

@Turn the speed controller switch OFF.
(@Disconnect the battery.
@Turn the transmitter switch OFF, and retract the antenna.

BATTERY USAGE

(Carefully read the instruction included with the batteries.)

@®\When charging batteries, make sure that the surrounding area
is void of anything highly flammable. Also avoid charging in
high-temperature locations.

@®When charging batteries, frequently monitor the charging it
catch on fire. If the battery reaches 50 degrees Celcius or
more, stop charging.

@Batteries will become hot after running. Continuous use of the
battery pack may result in damage to the cells. Allow the
battery too cool down before re-charging. Using a battery
conditioner after running may prolong the life and performance
of the battery.

@®Please do not discard old battery packs in the trash. Although
inconvenient, please locate a battery disposal center.

MOTOR USAGE

(Carefully read the instruction included with the motor.)

@Connecting a 7.2V battery directly to the motor can be very
dangerous. This may cause the internal parts of the motor to
break apart, causing some parts to fly out of the motor. To
break-in the motor, safely secure the motor and run the motor
at about 3-5V.

@®Motors require periodic maintenance. Slower speeds and
decreasend run times may indicate a worn-out motor.
Periodically clean the motor and change the brushes when
needed.

@Choose a gear ratio that matches the power characteristics
of the motor. Using a gear ratio unsuited to the characteris-
tics of the motor will not only prevent the motor from perform-
ing at its optimum, but may even cause damage to the other
electronics.

@®@Motors will generally become very hot after running. Continu-
ous running will reduce the life of the motor. Allow the motor
to sufficiently cool between each run.




[#B AL TICWHEL Y]

ACCESSORIES AND TOOLS NEEDED FOR [DRIFT PACKAGE Type-B] ASSEMBLY

B ETOAICHICEEVROIACY B
ADDITIONAL ITENS REQUIRED FOR USE
(NOT INCLUDED IN KIT)

H HZzAEI5IE i
ASSEMBLING TOOLS REQUIRED
(NOT INCLUDED IN KIT)

@ 27y rrLTaR (1H—mK 17> THH) RS A\— (K,
TNO CHANNEL R/C SURFACE RADIO SYSTEM :@ SCREW DRIVER (SMALL & LARGE)

AND ELECTRONIC SPEED CONTROL

ETRANYTU—RESR
BATTERY CHARGER
ETRE—4%—

MOTOR

BANV(BAYEFY FEFE)
TIRES

ETART A —GRT 4 —fFFv FIFE)
BODY

RT4—ZBERHT—

BODY SPRAY PAINT

&

\
[DRIFT PACKAGE Type-BlDMRZTDICHRESESD
BITAZAMERKSRLGADIRRICHE > THERITEALITTT LY,

For assembly, follow the figures and the instructions closely
so that your [DRIFT PACKAGE Type-B] will perform at its best!!

FFHT.2V NyTFY—nv4y SOARUTF
7. 2V BATTERY PACK NEEDLE NOSE PLIERS

= IN—

SIDE CUTTER
— @ INY
\@ SC1SSORS

hya—
HOBBY KNIFE

H XYy MZIA>DTWAIE N
TOOLS (INCLUDED)

NALVUTF
ALLEN WRENCH
(1.5mm&2 .0m

221:::1:::::] B—=NNyIILLUTF
TURNBUCLE WRENCH

J

| Page-3 |

+FLLTF
NUT WRENCH

m)

/




FOZIE!

) Do o

M3x12 MEyELTER

Dty —xe

&!

~

7

J0Y hHRTYU b

EFO) -+

K

YFPHRAIY Y b

E3

MI9e-y

LU L2T0

FE

INUMATIF

RE

|

~%:4
- Mo ® 7%
m S YR
MESE €
]
N Sm
v e g (I
i e
ﬁuﬁaﬂ
I Y I
l.Dho..J EM
Eiia s
..hmmmmw D2
rreil B
B UEw
et

\ =,

H0=S
N/

/)

)

M3x12MM49E" Y5 £ &

FEE ! - b ITHAVUN ICIEREAHBY FI DT
BYFEFICITERE L TT S,

N3xT2M39E %7 E R

Page-4




V)ykEZaA bk
(RBBART7 ELT2EFRE)

%

REES DN

M2 x5 4vEVIER

- N

JAVhA Ty b v Tk

(o)

1TO0X13YA4

UFA2Tybow Tk

—-—X2
RS4 JFy

KSA4ThyTo)wT

LA —FSA4ThyT

—x4 10X15R7y>Y
> ’;.a
/ ([ —B DRB ] 5x 8L
[Dml X2 M2.6x6 MEZ®@FEIH)
[mmm-—xz M3 x8 MEZR X114
Dmmmm-_X1 M3x12 MER
DmmW-—x4 M3x10 MAyEYTER 5x10R71YY
(hotty —-x8  maxi12 syevsex
— —x1 NITEY
8x14R7YLY
-—X1 oYy

J

| Page-§ |

YUy RTaA Y hOMIT(21y MEYET)

CEE:Z 1D

99k ¥ adoh
mEITER!

(A0 AEHREY R — (9N Y AUD IS (08§ ¥) BRI BRI
ELQRSRRALHE > TV BEH-R
L. (M2x559E" 50"t %) 3AZEHHICHL
32, FARAEL LOMFTFEL,




JOV Iy a b —RANDMILT B — (M2 6x6ME A [E. LoAYELHRAATFEL,

M3x1259E° Y9 E° 2

nmnf])-
(399ayr-2) 12 Qyh3yYavvool) ZIE&HAH. M3x1259E" ¥)" L") TEEL £Y .
RHRIC (V7392300 ZEHRAATE (yvavh-2) Y ET, (kA -V TERA)
lllll]ll» —2

3yvavh-A%¢y7°

CrtoREEICAHERAL!) @
MEISER!

M3x1259E" Y9 E° 3

[Page-6 ]




JFIvvavr—AOMIT

| |||||¥|I

W2 6x6ILE" A
o (2P TLHRAET
N

(«' IR )
FIBIZEHERELAD!

A ¥ YD IZE I
[FFE 3 &S ISHAL!

M3x 12t 2
-4-v9u bl

/

M 347" 097" 997 197 DBRA~FRAL ! M3x10mMyt” »)" "2

CrtoREBIZEDERRALD) 3
—== E5-vuh) ZERY 50RO
CEHES A Page~7 EXTEAELAEVTFEL,

=3
-




-

EEPIFLREYD |

AN—FYOmINLA

N

(V74297”91474

g
NIAN\\

g (= A
= Al
— % k -,
% :1:

e ‘J
1

Z ||F.7-/t
\ i )
'///%/,‘,:'uu = //////

Q

ANRN=FVYDOIIIBNTEVHRZBHE
EFETYYA Ty v T REDBLNT

[
@ % A=
=T N
= —

<
é&‘/?ﬁ%#ﬁ(f
REERGEEEH>TTEL, )

PFVESIE, F<TLA

=

ayp IR -l

—X2
25mm ZA—2Nv )L

( &—@ DRB ]

Ot - xa (-6 [ o

[ AVINES TPA

SN

FoiEY

-—X1
27mm Z—2Nv )L

Y27 2 =]

—X1 wv4—yvy

= =30
ComaD(Cisal)

-=X2 f40y K -=X1 H—hay K

&n:l —X4  AX8TFIATYLY J

/, {&£5140y FofsT) \\

240y FiZ—@&RXEABNRTRELZEZ—2 Ny 2 LN
AD2TWET, BFAICEYELLMETHERATEL,
B=oNy I LNRGETERICSRTHINDEICBYET, )

s BOBIZ G- P BA>TVET,
M ZBBTIHLEICSEATIL,

& -MIVE $v97°

&0y F#, FTRTETERLTTSL,
[25mm3-un 990 27 46 %))

@ le—— %942. 5mm —|

[27mmg-un" 990 (1 4 46 %)]

\ le—— #947. 5mm — |

FERYTIY—RICKYRSZRBLET, /

| Page-8 |

RIETHAG !




ﬁﬂ‘:

g\ <
Y

[

MUF 34T Yx7b

0y MElzyyay

A" V309 Assy

709

G
\\M@»//!f e
1 2

//q Y

Y

o

#
& %%
€ \
,4 & \

T s

M3x10 MEyEVSIER

— X4

Jrceey
(ot

M3x10 4vyEVJER

-—-X2

M3x12 AvyEVIER

(hmmmmmm — X4

M3x20 #vyEVIER

-—Xx2

[ —

NI SRR+

-—x2

SA4Tov Tk

AR

-—x1

N
>

L
at

~lv
1)

FUIAssyRFEBHENKSFEBLTTFEL, )

w3 % M3x10M9E" Y5 ") T

(MF 347 947D ZRI#EE 547 0971

~
kv
B
e
A
ke
=
-
N
>
2

o

-

=

“

S

M3x2099E™ V9" £ R

~
-
&
o
=
)
&
>
-
o
—
>
e
=

Y79%-97" -3

<

v

ad

N

N

AN

o

=

g

=

e

< <

2 N
[
BN
i
B
N
e
N
=3

7

% Am%&

(R bE7ERARY)

#3rek.

/

A UESA T 7 b EBRRSESF. 10TV b
A Thy TEXSATECHBITMIENTEET,

XTI DB ESIAThy TV )y TE5IERE, €08 —

¥

AN
)

\—
=~

=\ 1“.\//,
if H(Ml\‘/@,iuf/f@.b/

\ﬁ&&%& 7 AR .\
SN,

~

< NN P4
\‘6;&

vy
«W’ \&WW A\ {
a“'ﬁ\z; -

>\

%

\ ;l\i/'-\“\

RHFFEY,

R+ Bkl

¢

P ——




M3x124A°E" 2

59307

Jjpn

//

@@

/
\ %
. s

\
T
L R

A,,s/(‘ \\\\ /KN\‘\I
% A )
)

112

Br——
oo

A
PN

2~\J
L&

i
Y

#—# (2

{—9—§Z/\—
=RETHEL N

@\ LE—45—7

N5y DREIX
ORI

N

e

[ £—© DRB ]

Gmmm] -—X1

o
X
o
2 | 4
i H
e
=12 — e
8| ) |[E@ N
& e K J.‘_N
=1y AT
C/ I T
> _(_t\E
e afy
._.II.. ._m wut W
- 2
= in
S § T
'S = |
H 5Ty
m |
s/ ..,I._ H
T~ 2
_ =
\J "
‘¢
. )
>
_ <
® %
_ =
& o
o i
\ Ew
~ >\
(& *
@ vw | E
; iz
| ™
: .
K XD ¥ >
KoYy K * X
VI ¢ L h S
TR B
o~ 0 ] 4
[o9) — - ™ u |
X X X X - &
(<) (<) [ I o |
= = = = ™ H
I - - — —
X X X X X
| | I I I
| | I I I
—
—

J

X, E—4—RBFEFhTEYEHE

CRETSL,

-~

ADT, B&
@QE=#>OEmiFiTIE.

FE!'DF v b

7\

E—F—=¥T7 LD

1) a—WHHKRICLohY LA

ATTFEL,

D0AY R)SNTLWAEHERIC, £y FR
ANvs5ysalk

L 8) ) =
\

D)
@m/(

@J&M

NZSe =)\

N

-~

LIERIA H R HIRE
REFRERX. /4 XK
BTYFET, )

{L\

o (

BLTFzL
UFVREBRORE

Al
—I
E Ltk
=g




( tmooms) ) (8)y—fe—si—. ORI FA PRl 22
@ 2%
H NMTYY

x1 IS —-x3 5
(icceece CEEE ) JKs [JR.KO.#uD

M3XIOM4yt" v)"£' 2 M3xIBMYst vy £' 2 MBXI0f9E v £
\ RO (- &-207) ISFRIENAA > TWETS
@

[##=>ron -GEaWAZEER )]
(oottoth —cr (oo 5y (JUINIONIND 4 —
CRHEICEZA—D—IZE8hETERUT S,

NBxKJ(g%gI\‘J)’f B2 M2 6xI0%t ¥ ER M3 X 1044 R

Q- - (@
g.,:/ﬁojii AL -\ -1

Y—Rk—rTL—hk

\
A =% #-227° 909" ) D
A e orne
— N ' _‘j ‘j - - —- .. - -
& k-UTYN - : < = 5t CY Y—RO=Za—rSNWEHLE, ASXAFDES5ITH—R
- R n ki e pTnETAL CARREREIBAT R ¥ Hem(T WS 5 LCRMH TR LY,
G 4200 OEHABMENERIE. 152 b EE ! OY—Rh—VEEETHERE, FATEY—RITHE
DEISHONBANTT S ENTWERCHMERS A TOEREHEALTFEL,
e X GR¥ v FEBOERIE, M2, 6x1059E° 29" E R,
ey M3x1049E" V5" £° A (BE/IN) . M3x10FA L 20D 3BT, )

C D ?\l\::!

=
A =
>

ol

S $° T (K)

R e U U U e U
© © @
K\ @Eﬁw%ﬁﬁﬁﬁﬂ LET. %

FE | QO-K #-un7) WA T BAETICRHT . Y—FRD=a—F
FINEHLTTFSWL

FoT OV Ml

FELCETOREY FOBAEECRTEL, ) WoxISIAYE Y7 E 7 T]

@%y RO ¢k #-u07) FIWEAB SR TLET, Jiil ——
DY CHEAICAZY—R(A—h—)IC&otzh—r % Sr—YIcH—RERRHES. BOY FE | O
BENT&L, Oy FITY FR—=ILIZIXHRAATFTEL, i (% o) TR

O M3x15M 4yt v)" t* 2

FEhELLEWY—RE—2 %S5 & —RICEBLH
MA@y, BHEOREICEYET, ) | Page-11 |




e [ £—©® DRB ] 3

(hmmmmm --X2
(ﬁmﬁmﬁmﬁ -—-x2

—X4 M3X22 FREX

M3x10 2vyEVJEXR

M3x12 #vyEVJER

-—X4 39mm #—2N\w oL

Ay FTY FAR—)L
M3 FF v b

R—ILIVRxy v

\\ — X1 VT avyaI— <<<
[ (CTs eI

! JAaY RFPynn—7—L4L L(E)
(7=

! JAaY RFPyin—F7—L R(E)
(B ® )

-=X1 YT T vN—7—L L(E)

@ BT vIN—F7—LDOHEILT

4 {7y 13—7—Lo#uT)

FyNR—F—LE—@XERBAARELZZ -2y I LR
BASTVWET, BEFAICEY ELLMETHERTEL,
BF=oRNy I LARERICTTHINBEITEYET, )

AT = oo 1)
K ——x1 TP T yiIs—F—L R(E)/

BR7—L, REEZ—2N I LRT—LEALS
APDESICRfFITET, 2—2n\y o LK ZEE
1358, FPHAZZHATRFTTESER
SHREBABHEICITAET.

FE! AR av I 2T —CEEA TR EDL
HYFETOTEELTTELY,

(FEnEs 1<B->TVET,)

[39mm5-on 97b 27 £ B)] \

@ —m == O
e #952mm— .|

[3omms-n” 99m (2 46 3)]

R=LIY Fx+r v TORE,
EAMARICEBLTTESL, J

OROREFERALET,

nvbavhs9-

[F RIDZIEN !

[F LI0%E !

OMOREFRALETS,

| Page-12 |

RZEISER!

|M33F-'H b I/

[RLIDZIEN !

Y779 -7-h

[RRIDZIED !




,,,( \%,
e\
¥ A
\ & P
BN
A/ﬁ @

¢

\ 2\ /’/

\(

M3x1249E" Y9 "2

v avr—Z{l)

-
=
~

o
)7

N EEM_
LE K
Kdv
I
A
+ N\ K
+ P m*y
WIA =S
oy y AR
@ 2 _.}Eﬁ..u.
2 DEg
_ - S OWM
D 2| |3 P 16
I N TR
_ M=
QO & t+a
A A QECQ
-
m I _ qm
N '
MM 1] c P =|
~ o ;
= N 5 "
oc (mi =
=) G )
— -

Page-13




N
A

o[
-—X2 O kaz=N\—H)L

. 2
-—-X2 YT Ry oR—y
s % —x2 urTHAR

~

ZOH, Y3IYRTURE 15
[ &£—O ORB ]
(D x4

M4 X 8 tybry)1-

e <

-—X4

M3x1 2M4yt V9 £ 2

-—X4
oy Ivh & =N (E8)

-—X2
nyp IV -V (ER)

C—————1--x4 x4
T8 —HRTF7—LEY M2 .6 X549 V5"t 2

( ]
—X4  AVF—HRT—LEY

FUHEYGR)

FUTEV(R)

UFANTERYT

ATTUVY N7 F4YT

OF4AT-LAN" —4- (4mm)
(HRT7—LIZHE)

Zof. YAVOVE 14

IOV R&YTFNTEv Y TOHEIT

{ZorrnJxryromasic)

6x10A" 749"

QU7 Ixx F7OHIT) 2€vrHvET.

B ETE !
oy IVE A (R)

Y7n7" $4Y7

6x104" 799"

2ty MEYET, RFTWI N7 #ITICIEESHY)

%

ROV N I BEEAHY ET .

Q&Y b yR) #BUTHT HEIE GV Uh5-) FHL
DAREHNEIFELTLOAATTSLY,
(DOANTLES LEBENBLBYET, )

K D——XS 6X10R7Yvy

0

(/a
«ff"\

A
4

L >

7L

{

[M3x2. 569 F29Y1-]
G

oy N\ EE 070y bASA—YLEMT THBALE
® . SRLEBBLTT S, ZOBRT
et Jaqv LTV

v YREZESTTELY,
BIFEDTSv I TIVRTHRAKEET. )




OF7 Y R7—LOHHIT

{70 rEDEIT )

A\ =)
ﬂ,f i
%/ ]

¥
e
=
»
===
&
X
=

HOBETTE!
FHHBEFE!
M2. 6x559E" V)" £ 2

M2. 6x559E" V9" k"2

\ o = V2

1/4EEEBRLTT S,

Page-15

FEE!
-,
FAHBEDET—LOEENELBEYET, )

07" $4Y7

A=
EE ' —M2.6x59E° VI R ER CRATEIE, BET

EE!

R
mEI

RE

U7

Y77 47

! \.‘/\V .(\l\«\ \
AT

M4 x8ty rRYYa—IE, 702 FEINR
O77—LATEH2mEBEHRSET,
ERUVEHSHBNVEEZETHOAATT I,

[ Cle9)

S
=

OHOREMALET.
- /

OBOREFALET .,
N\ J
7804 T)




f [ SOR=IDER/N—-Y] \

M3x12 MEvyEVIER

O74A7-LAA" %~ (4mm)
(HRT7—LIZRHRE)

([ ]

-—X2 Ao F—4RT7—LEY
(c [CFL_I T O
—X1 70V hMHRIYIU b

N\ )

T IBRHHEIE D o EEE 1] )

782 RBVYTZEF9I2R—20% T D

EVISRRF (G342 TYR) EREH,
\_ BROISysUATLRANEET,)

FE'OMIBCHEITEIOY FOFYRT—LA
121X, ZEDRENRHYET, BERL
SELEEVOENEICHITTTSL,

702 hOF7HRT—LOR T
o »iiﬂgzys\s%vwnjr
@sﬁ£§ﬁ§§&§hﬁsa

, v/ =
ST >\ g
= )

&

==

CEES 0 .,mr-ﬁfﬁ\)\\ﬁl“%
ﬂ ﬁﬁi

07YA7-hAN 4~ (4um)
[{oF-437-4E" V]

M3x12M49k" ¥5" £ 2

%‘} -, \ 2 23!:
\“/f)@

il

M3x12M 59" ¥5"t" 2

(7m7 HRITY37-LASsY |
AE IR

(rvhEHRAHE LSS 1)

-
—— ; ~ D
(PRONHEDHRAHE LD S 1) ﬁ.@% 5(5'\\*@,.\,69 !
0
(F1omeD i'
M_W_At;::vxr—u«' 4 (4mm)
= 0
0
0
NS
%o
390
o
S )

| Page-16 |

FynN—=F—L, 340y FZHR—)L
IV FRICIEDAAFET,
(R HE CHRICIZORAAET, )




f ( SOXR=IDEA/I\—-V] \
@7":“ -—X2

O7HAT-LAA" - (4mm)
(HRT7—LIZHE)

e ©
-—X2 Fyoih—>

( ]

-—X2
M3x1 2MmMjst" ¥9 £ 2

-—x2 A UF—HRT—LEY
© RO+2
& - X1
[ (BfURCER]
2\

®
Y RT7—LE{TITE. F—LOEBHNEWNESE. R
IO ERAEADLOHRAHBEICL DY RT—LEY
DEANBRETT, 1 SAFTRTER(2K) F—ER
28, T—LOEBZHEZELAENS LOELTT LY,
HEYVEERROABNLSITLESZOEREFRY 4

LTFEL, (EXERMYSNLTHLETLOMBEZSHY
FtA, 702 MUILERICHABLTT S, ) j

FE'OMIBTHRITHEYZA7YRAT—LAICIE
EEDRZEAHYET. RIZB<SEL
BEVDENEICHEITTTEL,

(vt IEHIAL 1)

Y7EIOTYA7-bAssy
AE IR AE IR

& .,
A7YA7-hAN" —4- (4nm) =N \

M3x12M59¢° )"t 2
R HEHRAHELDHD 1)

-
S

O7YA7-AAA" =4— (4mm)
XFAE IR

YZHRIY Y FRfFIFE. FyoR—2
YUY RDaA Y MIEHAH, YT
FHOANWIZELRAATTEL,

FYN—TF—LER—=ILITVFIC
[XHAAFET,
(RxEIHRE CHRICITORAAET, )

W e
A\

W\

S
)L/

4 /)A




—1 ORE )

JIWIWY

avORTYLY

oy

0YrJ(p10)

PEPYE S &)

Gmmmwmm-_x4 M3x15 #yELTER
O |

--X4 M3F1BrF v b

-—-X1 avigUR

GIFEDT)—2R54L C—1105
@430 THLHRALHEET. )

BOBRIKERALEFEA, Q\

B
©
|
!
©
B

4 T-DSEATI/N-YEDDEET) (NUIEADYEH—-THUDEET)

i
J
\

BHFODOFE (LA I Y 5.
RN—YHENE VRO AR
(FED IS YRT .

EE -5 F—ASA—YEGYBTEG. BORICHYET, tLF= v/ —HET
GUBLTTEN, BH, A=Y BERE>TLE-FBER, Hys—
AETTEICOYEELTFE0,

(A-B&) BEIZF S —RBTHEAT 5/~ YDA, Y HEEFEHIZREH L
TFEWN, NUARBoTNBE XU A—HNRAL—RBA B BYET, )

S Y

| Page-18 |




EE—ITEBETYYIIIY -

HUR—OBIT(AREYET, )

RZEIZFER!

~

Bk, MEITEE !

ZAENZEIC
HBHRICIEDHD

- (A-C)h7-AI= (A-D) h5-B%
[FHAL,

\_

« (Ya9hv4Ib) 1Z (20mEY YY" ), (A-3)
- Y39h9%7MASSYIZ EERN 9% ET . = 0009 ESBIZYayhy VAEE Y
C-YDEEIEE ! Y399)U8 -OBIZE ARuH
(WIOREISER ) Bh 6 FE TRAL,

AN EBESEY SEHRAT,

(D-1)=1mmE 70yMal 1 &K 1 R EH,
(D-2)=2mm[E Y748 1 &IZ 1 ¥ EA,

092" (¢10)

@0

\ S

= Y3999004° —hs 5 Y4 TPASSY

(A-N) AHFRY 5 #EH L
PIMNBICYavh) A EELE D,
SAIMASSYZE Va9 iUy -ICR L
(C-AL) 4"y’ -Iub ZEfH T %,

= (C-AL) " un' -Iub IZ
(A-E) IUM & -p(K)
ZIEHRAL,

| Page-19 |

* Ya9hkey7” EY39hVNY IR CRAL, - ¥avsvIvy -1 (0-1, D-2) ky74vh°

A ==, (C-C)R7 Yus b4},
Y3927 Yoy DIRIZIESH B,

[‘A-m‘ 1V DELEAYIYINE -

AL,
= 399YIUy -I25R Y O (A-A) A AR Y
ZIXHAH, BDLEGEETYINY -
AL,

{(©

n

\ / .

X
R
X KSR
SN
77\
! (f‘(
=
L\ ‘:
o
25

m,‘
SRR
%
o

\/ o
LTLFEY,

AE! -AAHRAACT2@ECOEXOATHERALET,

RIBOL v I bASSYEL Y Y E—ICRIRRICIE

A-ANRAHRACT 2BEEERALEEA,

= Y39hR7" Wi R EF LM S (C-B)
A7 Y0h° AN -E VR IMZIEORAD




Jife 4 /S —DET

RZISER!

S

~
a
o
=
)
a
N
o
w0
—
>
[oe)
=

0
"
#
i
kol
&
&
)
"
#
v
b
S
&)

 EEPIYG )

R—LaENh, BENBLLBYET. )

#BEUN—ZBEETEHIEVEVSTER, F40VFy ME
ZHOHTTEL,

B{RHFEIEE
v &5 L HilE

! —Hl

TE

Page-20

M3x1559E° V5" E° 2

(BHBETIE) (RAEEE!)

7 con—vnmmai—v]  \

@ —X4 M3+4q4O0vFvh

)

X4 yayhAETInN K -l

[A-8B&al

181]
:|] [AH]x4 z~—y—

(hmmmmmm——x4 M3x15 2yEVSER

{




I\ nQ K
i)

FE!

[l

M3x1059E° Y5 E° 2

M3x10mM5yk" ¥5" k" 2

R
Hal 6 21U
Wk
ELHy
—) ERED
i SR
B LR
‘ M R
Ty # kU
UG £ | | 43
foa\ B ~vHE
Ay 7 A ] P
&Q\ "_M“_nc% N
y \‘a\l.ﬁ' 0 N1 N
N //., oG et S
AN
&M@WLM%C&NV.\ //E s
) : = 1))

V=Y
<

‘@3Iu

MEISER!
IOV T 4% Ak

i hIERERR !

M3x10M49E" ¥5 ' 2

M3x12M49E" ¥5 ' 2

J

< - ~ wJ | A ®
X o N i - i) NN
Loxs N ¥ g0 2 L (@ i . I
2 e Y= X Ih 2
= R 3 I |o| X AN | | A
— S =& ofx Jo|® 14D Q < °Z N =)
N B o ol [o| T ¢ 3 3 . y 8L
Ko - X O ol¥ |of [ @ < < 3 _ B
X ® - oL |o]ik | -+~ -+~ A = NA®
.w ® S X ol N ol ¥ N ~ A A < 1N ﬂ\
S = BN HEH 2R 2 ol
o ol @ 4 = v
&) ~ {E © HEATA
~ N o o ._J N
N X o
_ t= I o MINENEY < - - — — e N
x X X X o] X X A@x X X X N—ic
ﬁ.ﬁ [ = | of 1 of I | | | I le) I S
N 2 | ol 1 ol ! | | | I I _U/R_uz
— g =] (@) ,
o © M % @.F
” % o [ , (9] _,w.m
™ © I rs
s = D
AN

7
qu




/2

Q)

YLAURUR— RF =TI b =Y —OHRATT

@)
)/

/)

N

J
/

M3x18M5ytE" ¥5" k" 2

.\?w
{ D

]

2

(g

AL

Nw«.ﬁ/////////,, "/’

W=
0b;

\\\

789,

L N £ i

[ovhon o -]

ey
xﬂxwx//////////vr/‘.

A

M3x12m4yk" »5°" b

Q)RR

» iy —

= ;vj\\ v % n

08
e

77

/N Q
3

a1
) %%

/
v

& T A=Y

\w\u\"/@

\>

O
y—

;v.vm\)..‘l A
) @A\

/ v S&\\.\ﬂvf.«d %R\\ﬁ

N\ VrEel
A N \ 5 Wiigg)
, ==

=XV hI—V—lF, EATEIRT 41—
IZ&bht. ABLTTEL,

.
T
=
™=

EE ! -7




S
‘ hooH
N\ 2k £

Q A
NS S\ L

ceo froesad id
PR S - A
Vi %\ﬂ/\“))’hinl\\\ TR 0 N nmv“_& _7
RL & S \ssv////os nzm +
/ : 1/ \E»—,f.'ﬂr. o.\nmﬁ s/
NNUREG) N\ ug? <
— (e )) NN AT ,.«,,\ \‘Fﬂw\(f R L A
OO-re——— i~ N QNTAAS 3aZ w
Z =\ SDH FE
N Y Xo . Mﬁ?_h b
3 y X _7_l:zr Ik
£ - MR AL
R - ._z“v.“v.w —y_/_
LA R
[} .T_T_T D &
PAN ¥ &
AN
i
#H

TUTIN 47

\ .,, ~\|,,,..
I\ WA TEA, O\
RA YN G
0 .ﬁﬁ%ﬂw

(7

RRATTEL,

-~

BEERS (cfh Ol

Page-23

= _ W\
-
Ll I \\\\ Y § Ny SR
D 4
RN A= \ . ‘\. ~
e 2. VAN <5 Mt”wws ‘
o lig (575, Sy &&E%mwhlI E R
o X _— \/,., \ ' vﬁ‘mﬂs % Z vixlﬁw\ ﬁ .
P A3 ~ \ ’4&/4« \’///ﬂv W
%[ g No: LT W/MNDIENS Y
£l NSNS |y
J| |t . NS 2/ _.mlv
e ,C@MEW&\ w
._HII. Wm ~ & ?m!v\\lilxxl’\n _W_ﬂm
~ SO . b3
ol = ¢ tml
) ll.=t¢
= /- Sy
S . iy
A SRR
B Ry
" - RULE
s -V
N R ¥y L2
o i gnE
HX 8| ©
8 :
&) #




BAYDHEIT (FFY QLA VEBIETT ., RRTEAVEERT HHERECSBLTTSL, )

444905
AANEED!
(FEHEICEYBRKRERAEYFET,)
REITER!

PRI
nmnf))-
(CERLT T ) (A L obmE ) —
FAROFARETEAVERSED)
TA49aAaR—NK—ICCRCEDHABAANEREDF (CREICHEZY I T ANFEZHERATHINLOK), EATFA DL SIS, 24y
SAYDELy FE2E, 8/ YHHORY J2E. MY ( FOIRSILA, ALY LBALAIZS Y TY EEY D TFEL, (28R
RANAR—=YBELIAVI[YOKOMOIOTDREEHRBL, BAFALDESIZRALNDERUETEAVENSELREBIZLET, Ly
FAVHRREHAAZAT VL, HoMLOERTIAVEHLEOTEL ERONMKBYERRALOTRBYET,
FR!'O(FY T FEAVICEAEAHYET, BTPASALDESIC[YOKOMOIAITRAR—I#ERMLAEIZ

{BESICIEOHRAALTFEL,
QFRANESVF—IoHYIFETEIZESZNYEHA Y2 —ETRTEANICEYRLNTTEL,
QBB EFERTIEX. Y7 FELLEVWESEIRWZHLTEET S,
Q@EELELIZIBR OO HEETEENHYETDOT. PEYEE>TH Y EHMIETH>TFEL,

TAR
Wah
AFIZHRYET, BEIC
RAATTFELY) 1%
24
S

| Page-24 |




> w2

«

: B3

- //I °

= 2o

o Y A
g} \1.ﬂ|v

N7’ F0YYY

ELET,
2
S
T

ZE
A FH
oy
ax

JEEDLES!

=

(I mxt R CHI

FOANWIZGERANUNTEY)
VICIEZ®HA#HFET, (

ERILDE6EEADE M4

ey

M Y794 vAssy

n7" Oy

KA

A \ |
\\\\I\”Mig \ /// \X

(=2

,‘ A

RAINT | B4 X OIS

7N
i
G & \..

A

LA S

C—) —-x%x4
RAINTEY

\
' 7 RO E-IN) /

NTROY VY

[ £—® ORB )

— A=Ay bIRANUNT (T4 ROE-K)

"4 A0

O
Q /)
T4

M4+{nvty b

0y M7’

JEEDES!

=

0y MM




18y T —DEE

79—}
ABTEL.

—
—

S el A

BliE

- ¥ () ol X0
\ o.ﬂuoo._.m A \.\M b v.w N

Pres _ RS

Hfor 43 Z AN “\\J

N B H 7 \ //L 7AZamn

Hig /4// W ©

b 7LW%§§7 <

OPUR 7 v
UL O =3

UoE <

1 6 184

B>,

s8N S

IR+

Mok -

INIRIN

MO

THEE

NI

S

HEHU i 1

o

J

2) &

O— 3

= 2 N
- i1 s _
Z L. o
~ N N
R S A
H I R
@ LS )
S | g
N (J N
-/ ~d

N
e
.




22) 1y 71— DS

)

R L— bRy T —

. ‘,\W 7\ %ﬂ/ﬁ%@=
V/—i 5 N //// ) 1)

A

D\

EaS

e
|
2
N[
£ g
®

AETZL,

Rl

DRIFT PACKAGE Type-BORKTY,
FRTEIRTA—ICE>TRARTF4—RRAHARTESZHAN
HYETDOTRT s —ZHE-RETHAB (DY ) LTTFEULY,

BB DRUVEIRLULEORE— FAMEY. BTEVRSE

BMER DT THhLETEBELATEL!
@F v MzlE, Ny TV—RBFEENTHYFHEADTISE

ABTEL,

-
—

[EftHRTICBE Lo EFR )

UNgU
NSRS
IR D
S W
L P H o\
10X [E 8
TN EYSAY
v SR HE
SR o EY
[ LSS
i LB QR
A#lo4oid e
AT D
DG ,NRSW
INRA 5 e
SN o o Sy
| OO
[ ORI
S VR
RO IR
DR 1 O
LRSS R+
LHUtn W |
|ENOD
A2 | HEN
LN HiQHE |
Y

.




¥8-5888-1<

YS-7-1
Y$-5885-1

b

Y$-7-1

by

@—YS—B A

©/ Y$-7-1

&

D— y5.7s
& V5-7-1

%YS-4SSS-4

YS-6W

g\ Y$-2-4

@) YS-6W
S

0

SD-501R— q 2
BB-151 0//0
2G-S1008
SD-501SA-"

ZR-DR02

SD-644CR

@

SD-644CR

.

2G-8508

BB-1480-2 BB-105-2
7C-$808 $D-302
$D-501R $D-303F $D-0028
BB-1510 SD-643 $D-302 \
éz/c-smos \
0 W ; $D-303F /sgg}gs
$D-5015A
/zc-s1 00 S gra000
$D-5015AS 0 __BB-1510 ﬂ/ SD-304MS
~/ @0 - SD-304M
= SD-501R SD-304M$ = ‘
y\\sn-om
75-016
76-206
- SD-TB3Y
> o 70-207
\\%
$D-002B
SD-644

<N-=-207




SD-300
SD-017T

SD-009
26-206
SD-415R10

SD-017T

SD-TB39 SD-401HC ) R o 25-011
SD-414 i
SD—4134H\\ NZ0)
LTy v : ®
$D-008H N ~
< \ : $D-011DC2

SD-010FS
SD-415S

SD-001R

SD-300

SD-302
SD-300M

SD-304M8

$D-300 SD-300M gﬂ\
$D-302 SD-DPTS

— SD-118C



DATE / /

Y—Fv

R B 01> k7 O79 kR7

B | OrR77ILy O3dvou—k  OAh—Rv bk
JUwT Osn @

BREIRR 075w bk Oilve—

YUy R7 ORI

WoOY MRT7—LUE

ﬁHHMBBXWME

WY R 7 —LEHR

ODovoT4  DiilEs (SD-601DS) (iR (SD-5018A8) | | - "
_ F7|, =&Y - T, =<5 _
(SD-640T) [O7JL=& (BD-500A) O7JL=# (SD-5015AA) (SD-008H) - |
095774 ~ iy
2570570y 5 (SD-008HG)
ORL-Lb1 (O RL—ILO
/N , - N
(8D-418) \\\W,%w (SD-4158) Wi 2% ( ) EvF ( ) i
W e=7 ( ) EvF ( )
Sy
[TeamSUZUKIZF7 U504 (T5-2100) A mwaz.—.
©
WOOY kRIL—T\ A ~ oos WFA7—L. Y3y oiE i
O
- 9 & © pua |
58 _H_ mm 908 F =0 @ w
20 ] © o
9 7 ©) 2 Hw 7 —
: 200 - W H 2 o EloyS>
— :
L Jom ] Z et
IOV by TAEY FEXTHE L ———
©
WmoOV b N

Frvd
OI7L—y 3> (YS-8Y)

@ S | 094+ IS4 (YS-8D)
& © € LY (87D

q O#1 O#e DO#3
SUvy—

OJ5RXF v (YS-4585-4)
O7J)L= (YS-4S5S-6)

ATUVYT

!

=S
—
V'H!'o“v N TR by 70UV
& Bk

@ 2TUV IRy T

- @ O0J52Fwo (YS-BW)
OLAZE—R (RS-15)
Y3wIIVR (YS-BW)
[(1a—hk

Ogavy

FN—2R _H_ mm

!

S

S

540y RTHE

!
WOV~ h—F

BoOY v VI—A
VIR LEING

Wy —

BoOYV AP UVI RA4—=)b

W70V MRAYDIY b




VoAt ( ) BAYETA v—
e ( ) J0v k )
XV K~ O ( ) ( ) ©
{0
U7
O ( ) ( )
{0
WU 7Y 27— LGB o WU7N\TFEvU7

_H_BBXD%

WY R 7 —LER

L/—=xb Ok—4>0" Ok—4A>05 Obh—=a21"
(SD-008H) (SD-415) (SD-415R05) (SD-415R10)
02774 b
(SD-008HG) W 7ERE, OTeamSUZUKI U7\ TF++v U7
, h—(>0" (TS-2101)
OTeamSUZUKI U7\ TF++v U7
. h—4>05 (TS-2106)
X 235 = FvH( 1)
VUy R7ZIZI
[(fifess (SD-501DS) [I#fEs (SD-501SAS)
= m== [J7)LS% (BD-500A)  [J7LS& (SD-501SAA)
= o4 W7 A 7—L Y3vos __— WU7 RIL—T)\o k
= iR wa [
ol
@ 5 Y =5 !
9 =T (G0 =LY
%Q == I H mm
> L SovzruTmEy bERTEE
mU7 -
57, gur—An| ]
FrvJ
WE—5—. ESC - | OI7L—v3Y (YS-8Y)
(e, 54+ 751 (YS-8D)
o ©) ©
MU75A. UV, wA—b QQ Al S & ERARY (YS-7-1)
) HRAYHY R, — O#1 O#2 O#3
6 NTFpUF ]
ol SUYH—
p——— { JJS2F w2 (YS-48SS-4)

O7)L= (YS-4S5S-6)

! 2TUY
BT 5 &) ( )
= Y TRy TOUVE
- & L
WU7H v~ 7P LT
@® 2TV EHYT
@ - @ O752F v (YS-BW)

OUvAAE—R (RS-15)
Y3wIIVR (YS-BW)
ra—+bk

=24

svi—2r|  |mm

ST
!
STC




AS A MANUFACTURER OF WORLD CHAMPIONSHIP WINNING CARS,

YO
ENJOY THI

LD

S PRODUCT KNOWING THAT YOU ARE DRIVING ONE OF THE BEST HANDLING R/ CARS EVER DESIGNED.

RCIMODELHCARS

D IS5 K YOKOMO
IIERHRA R/C H— (SYFIY bO—bH—) OFFIX—H—TY, ZORRIE. LAFEFE. SKEFE I—0v/EFE
ZUT R/C h—L—ADOREETHDHFTHEFEL - THER., R0 R/C A—V=7ICERTNTVEFET,

et 3OF T 120-0005 RRFEILX#E R 5-23-7 TEL 03-5613-7653 FAX 03-56613-7552 ZZME O K~ 126K - 13K~ 178 (MEHZRB~2)




